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Wiener Kongress 1815
Trage die gesuchten Begriffe in das Rätsel ein! Das Lösungswort ergibt sich aus den grau markierten

Buchstaben.
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Horizontal → Vertikal ↓

1: Treffpunkt des Kongresses 2: Wiederherstellung eines politischen
Zustandes

3: Recht einen Staat zu führen. Nur Adligen
vorbehalten 4: Spezieller Adelstitel

5: Zusammenschluss deutscher Staaten aud Initiative
Napoleons 6: Erstes Bundesverfassungsgesetz

7: Zusammenschluss aus 39 Staaten
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Wiener Kongress 1815 | LÖSUNG
Trage die gesuchten Begriffe in das Rätsel ein! Das Lösungswort ergibt sich aus den grau markierten

Buchstaben.
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Horizontal → Vertikal ↓

1: Treffpunkt des Kongresses 2: Wiederherstellung eines politischen
Zustandes

3: Recht einen Staat zu führen. Nur Adligen
vorbehalten 4: Spezieller Adelstitel

5: Zusammenschluss deutscher Staaten aud Initiative
Napoleons 6: Erstes Bundesverfassungsgesetz

7: Zusammenschluss aus 39 Staaten


